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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης για την προστασία 
της Υπεραγίας Θεοτόκου προς τον Ορθόδοξο 
Χριστιανικό Ελληνισμό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιεροπρέπεια πανηγύρισε την Τρίτη 25 Μαρτίου, εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ο φερώνυμος μεγαλοπρεπής και 
περικαλλής Ιερός Ενοριακός Ναός της πόλεως Σητείας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία του Ιερού Χρυσοστόμου και κήρυξε επίκαιρα τον θείο 
λόγο.
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Στην γλαφυρή ομιλία του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στο γεγονός του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, για την ανάπλαση και σωτηρία των ανθρώπινου 
γένους σημειώνοντας ότι η άνευ σποράς αλλά με την έλευση του παναγίου 
Πνεύματος σύλληψη και η «αναλλοιώτως» σάρκωση του Υιού και Λόγου πρόκειται 
για μυστήριο ασύλληπτο στην ανθρώπινη λογική και «σκάνδαλο» για τους σοφούς 
του κόσμου τούτου, πως «μορφήν δούλου λαμβάνει και γίνεται σάρξ, μη εκστάς 
της θεότητος», χωρίς να μεταβληθεί η θεία φύση Του.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη σκέπη και προστασία 
της Υπεραγίας Θεοτόκου προς τον Ορθόδοξο Χριστιανικό Ελληνισμό κατά 
τον πολύχρονο Οθωμανικό ζυγό και κατά την Ελληνική Επανάσταση το 
1821, επισημαίνοντας ότι ο ευσεβής λαός μας δεν έπαψε πιστεύει και να 
ελπίζει διαχρονικά στην Υπέρμαχο Στρατηγό του Γένους, τη σπλαχνική 
Μητέρα του Θεού, και ευχήθηκε να συνεχίζει να προστατεύει και να 
λυτρώνει την πατρίδα μας και τον καθένα χωριστά από παντοειδείς 
κινδύνους.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος οι Εφημέριοι του πανηγυρίζοντος 
ναού συνταξ. πρωτ. Μιχαήλ Θαλασσινός και πρωτ. Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης, 
και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Eκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος 
Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, ο Περιφεριφερειακός Σύμβουλος Λασιθίου και 
θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού της Περιφέρειας Κρήτης κ. Λεωνίδας 
Τερζής και ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σητείας κ. Εμμανουήλ 
Βουτυράκης.








